
 

                                                                                                      

28.07.2025 

Συνάδελφοι,    

 
Οι αδρανείς  συνδικαλιστές της Ενιαίας Δύναμης, αυτοί που κομπάζουν ότι νοιάζονται για τα εργασιακά μας δικαιώματα, μας 
απέδειξαν για μια ακόμη φορά πόσο αδιάφοροι είναι πάνω σε θέματα που αφορούν όλους εμάς τους εργαζόμενους.  
 

Στις 07.07.2025 πραγματοποιήθηκαν συνεδριάσεις του Δ.Σ. και της Εκτελεστικής Επιτροπής του σωματείου μας. Η 

παράταξή μας έθεσε θέματα εργαζομένων, όμως οι κύριοι της Ενιαίας Δύναμης δεν ήθελαν να τα συζητήσουν, διότι γι’ 

αυτούς το φλέγον θέμα ήταν να πάνε ο πρόεδρος και η γενική γραμματέας του σωματείου μας στην ΔΕΘ. Και όλα αυτά με 

έξοδα από τις εισφορές που δίνουμε στο σωματείο μας. 

Προκαλούμε το προεδρείο του σωματείου μας να ανεβάσει στο site ολόκληρο το ηχογραφημένο πρακτικό των συγκεκριμένων 

συνεδριάσεων για να ακούσουν όλοι οι συνάδελφοί μας πόσο πολύ ασχολούνται με όλους εμάς τους εργαζόμενους οι κύριοι 

της Ενιαίας Δύναμης, και πόσο καίγονται για τα προσωπικά τους συμφέροντα.  

 

Απλοί θεατές για μία ακόμη φορά, καμία διεκδίκηση, καμία παρέμβαση προς την διοίκηση. Σιγά να μην κοντραριστούν με 

την διοίκηση για τα δικαιώματά μας. Αν το κάνουν αυτό φοβούνται ότι η διοίκηση θα τους κόψει τα δικά τους «προνόμια». 

Μόνο ανακοινώσεις εντυπωσιασμού με δήθεν ενδιαφέρον και κατανόηση προς όλους εμάς τους εργαζόμενους, κατόπιν 

εορτής πάντα, από αυτούς που  φρόντισαν να υπογράψουν ειδικό άρθρο στην σύμβαση, πέραν του νόμου,  για τις 

συνδικαλιστικές απαλλαγές τους. Λόγια του αέρα δηλαδή για να καλύψουν την ανικανότητά τους, αφού μέχρι και σήμερα 

δεν έχουν  ζητήσει συνάντηση με τη διοικητική ομάδα της εταιρίας. Και γιατί να νοιαστούν άραγε για όλους εμάς, την 

στιγμή που έχουν πλήρη απαλλαγή;  

Ας μας απαντήσουν οι συνδικαλιστές της Ενιαίας Δύναμης, που έχουν χρόνια τώρα πλήρη απαλλαγή από τα εργασιακά 

τους καθήκοντα, λαμβάνουν άραγε bonus αποδοτικότητας κι ας μην εργάζονται, κι ας μην αξιολογούνται από 

προϊστάμενο; 

 
Δυστυχώς συνάδελφοι, το χάσμα διευρύνεται. Και οι κύριοι της Ενιαίας Δύναμης φέρουν ακέραια την ευθύνη! 
Γιατί η συνδικαλιστική εκπροσώπηση δεν είναι επάγγελμα, ούτε τίτλος τιμής. Είναι ευθύνη! Ο συνδικαλιστής πρέπει να 

είναι μπροστά από τις εξελίξεις, όχι απλός χειροκροτητής της διοίκησης. 

 
Εμείς, οι Ενωμένοι Εργαζόμενοι ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ, δηλώνουμε προς κάθε κατεύθυνση: 
 

• Απαιτούμε ίσα δικαιώματα για όλους τους εργαζόμενους της εταιρίας ΓΕΡΜΑΝΟΣ, ανεξαρτήτως εταιρίας, σύμβασης ή 
καθηκόντων. 

• Απαιτούμε πραγματική στήριξη στους ανθρώπους της πρώτης γραμμής και των logistics, όχι γενικόλογα δελτία 
τύπου. 

• Απαιτούμε επιστροφή δικαιωμάτων που χάθηκαν «αθόρυβα», όπως ο παιδικός σταθμός. 

• Απαιτούμε ενιαία πολιτική για μισθούς και επιδόματα. Όχι κατά βούληση παροχές, χωρίς ξεκάθαρα κριτήρια. 

• Είμαστε εδώ όχι για να βολευτούμε, αλλά για να διεκδικήσουμε όσα χάθηκαν και όσα μας αξίζουν. 

• Με αξιοπρέπεια. Με καθαρό βλέμμα. Με αγώνα για όλους. 

• Γιατί το δίκαιο το κρατάμε εμείς οι εργαζόμενοι, όχι οι βολεμένοι διαπραγματευτές των συμβιβασμών. 
 
✓ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ - ΔΕΝ ΕΠΑΙΤΟΥΜΕ! 
✓ ΔΕΝ ΣΙΩΠΟΥΜΕ - ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ! 
✓ ΩΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΣΕΒΑΣΜΟ! ΩΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ! 

 

Γιατί η αλήθεια δεν φωνάζει. Κατατίθεται. Τεκμηριώνεται. Δημοσιοποιείται. 

Ο χρόνος προστατεύει μόνο όσους έχουν καθαρά χέρια. Για τους υπόλοιπους, είναι αντίστροφος μετρητής… 
 
Συνάδελφοι, η παράταξή μας, Ενωμένοι Εργαζόμενοι ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ αγωνίζεται για τα δικαιώματα όλων των 
εργαζομένων στην εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟΣ. Γιατί είμαστε και εμείς, όπως και εσείς εργαζόμενοι και όχι καρεκλοκένταυροι όπως 
οι κύριοι της Ενιαίας Δύναμης! 
 

Η παράταξή μας αγωνίζεται πάντα με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον όλων των Εργαζομένων! 
 

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ Ενωμένοι Εργαζόμενοι ΠΑ.Σ.ΥΠ ΓΕΡΜΑΝΟΣ! 


